МБУК «Ейскоукрепленская сельская библиотека»

 Ейскоукрепленского сельского поселения 
Щербиновского района

Новости библиотеки
        Одной из главных целей в деятельности нашей библиотеки является историческое, культурно-нравственное и военно-патриотическое воспитание подрастающего поколения, формирование их личностных качеств и свойств как патриотов своей страны, способных встать на защиту Отечества. Задачами является:

- воспитание у подрастающего поколения чувства любви к Родине, гордости за свою страну, уважительного отношения к государственным и общественным ценностям;

- формирование глубокого осознания учащимися граждан​ского и воинского долга перед своим Отечеством, воспита​ние готовности к службе в Вооруженных силах Российской Федерации;

- сохранение памяти о воинской славе России, ее героях, со​действие проявлению учащимися заинтересованности в изучении исторического наследия своей Родины;

   Для реализации поставленных задач систематически организуются мероприятия, несущие гражданскую и военно-патриотическую направленность. В библиотеке был разработан план месячника  по военно-патриотическому воспитанию, направленный на формирование у подрастающего поколения любви к  своей Родине, Отчему дому.
   Месячник проводился насыщенно, разнообразно. 
     Так 31 января библиотекой был проведен урок мужества «Шагнувшие в бессмертие», посвященный 70-летию прорыва блокады Ленинграда, в ходе урока в исполнении чтецов прозвучали стихотворения «К прорыву блокады» Леонида Павлова, «Ленинград» А. Гитовича, «27 января 1944 года» Юрия Воронова. Ведущими было сказано много слов об этом историческом событии. В конце мероприятия прозвучала песня «Если мы войну забудем». К мероприятию была оформлена книжная выставка «И подвиг ваш мы будем помнить свято». 
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 «Вы в битве Родину спасли», под таким названием прошел 5 февраля в библиотеке час боевой славы, посвященный 70-летию освобождения Щербиновского района от немецко – фашистских захватчиков.  «6 февраля 1943 год – 70 лет назад! Сколько об этом написано, сколько рассказано. Но каждый раз, когда приходит этот день, мы подновляем нашу память о том зимнем дне 43-го года, когда закончился полугодовой кошмар вражеской оккупации и жители освобожденного Щербиновского района почувствовали себя свободными хозяевами своей земли…» - такими словами начала библиотекарь мероприятие. Ведущие говорили о подвиге солдат – освободителей, об огромной цене победы. Присутствовала на мероприятии ветеран ВОВ Бесклубова Надежда Сергеевна, она поделилась воспоминаниями о своей боевой юности, о том, как страшно было во время бомбежек и какими патриотами своей Родины были они в то время.   В ходе часа звучали мелодии военных лет, а также стихи местных поэтов-любителей, таких как Афанасьева Л.В., Булавка А.М. и др. Библиотекарь рассказала о памятных местах нашего района, а присутствующие на мероприятии учащиеся 10-11 классов сказали слова благодарности старшему поколению, ветеранам Великой отечественной войны. Эта встреча надолго останется в сердцах подрастающего поколения.  Ведь без памяти о прошлом нет будущего! 
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      Для юношества был проведен урок истории «Славься, Отечество!» с использованием слайд – презентации. Библиотекари рассказали об истории празднования дня рождения  Красной Армии, также было уделено внимание празднованию этой даты в годы ВОВ. О том, что же происходило во время ВОВ в годовщины Красной Армии, рассказали ребята. Также с участниками мероприятия был проведен конкурс эрудитов, вопросами которого были: какие войска ушли в отставку, какие рода войск вы знаете, какой военный самолет был главным бойцом в авиации и другие. 
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  А накануне праздника Дня защитника Отечества, с учащимися 5 классов была проведена конкурсно – игровая программа «Будем в Армии служить». Были организованы две команды из мальчиков этого класса «Победители» и «Суворовцы», каждая из которых представила свой девиз. Судило конкурсную программу строгое жюри. Ребята дружно участвовали в таких конкурсах, как «Собери пословицу», «Пришивание пуговиц», «Русский солдат умом и силой богат», «Солдатская каша», «Военная авиация». Этот конкурс проводился с целью формирования чувства коллективизма, положительного отношения к выполнению долга по защите Родины. После подведения итогов жюри, с поздравлением от девочек прочла стихотворение Тяпкина Виолетта. 
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   Все эти мероприятия очень важны  для поколения, не знавшего войны, каждое соприкосновение с живой историей, каждый рассказ о славных страницах нашего государства наполнен особым смыслом, что во многом способствует гражданскому и нравственному становлению личности.
Постоянная рубрика: «В мире литературы».
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Киселёва В.А.
           Настин рушник: легенды, песни, бытовые истории кубанских казаков / В.А. Киселёва. – Краснодар: Периодика Кубани, 2010. – 112 с.

 Жанр представленной книги – это сборник небольших кубанских  фольклорных рассказов и народных песен для молодых и взрослых читателей. 
Постоянная рубрика: «Страницы памяти листая».
«Вечная память борцам, павшим в борьбе за свободу и независимость нашей Родины», так гласит надпись, на памятнике, в парке села Ейское Укрепление. Семиметровый памятник установлен в 1976 году, сооружен над братскими могилами участников Гражданской войны (Кашин И.А., Щебет Т.П., Хорошайло Л.Д., Маслов А.И., Проценко К.И., Задорожний С.С., Лузанов Б.М., Охват С., Продченко А.В.)  и двумя неизвестными воинами, погибшими в годы Великой Отечественной войны 1941 – 1945 гг.
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Приглашаем посетить!

21 марта 2013 года
Урок знаний 
«Вредным привычкам твердое нет»

для учащихся 7-9 классов
Ждем вас в сельской библиотеке в 13=30 час.
