МБУК «Ейскоукрепленская сельская библиотека»

 Ейскоукрепленского сельского поселения 

Щербиновского района
Новости библиотеки
      «Эхо прошедшей войны», под таким названием прошел в МБУК «Ейскоукрепленская сельская библиотека» урок мужества, посвященный 68 годовщине победы в Великой Отечественной войне. Следы войны исчезают с лица Земли, но эхо ее до сих пор не затихает в людских душах.
  На мероприятии присутствовала ветеран ВОВ Бесклубова Надежда Сергеевна, она поделилась воспоминаниями о своей боевой юности, о том, как страшно было во время бомбежек и какими патриотами своей Родины были они в то время, когда шли на войну они говорили «Мы — победим!» и победили. В ходе часа звучали мелодии военных лет, ведущие читали фронтовые письма солдат, а присутствующие на мероприятии учащиеся 6 - 7 классов сказали слова благодарности старшему поколению, ветеранам Великой отечественной войны и вручили Надежде Сергеевне цветы. Эта встреча надолго останется в сердцах подрастающего поколения.  Ведь без памяти о прошлом нет будущего!  
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27 мая — Общероссийский день библиотек 
Все желающие приняли участие в Дне открытых дверей «Люблю тебя, моя библиотека». В течение дня проводился обзор у выставки «Люблю тебя, моя библиотека», презентация «Люблю я тишь моей библиотеки» и библиографическая викторина «Конкурс знатоков».
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Ко Дню борьбы с курением - 31 мая, в Доме культуры библиотекарь провела беседу «Курить — здоровью вредить»
Постоянная рубрика: «В мире литературы».
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В.В. Воронин. Фольклор Кубани: Христианские легенды - Краснодар: Традиция, 2010. - 112 с.: ил.
      В книгу вошли уникальные легенды, собранные на территории Краснодарского, Ставропольского края, Республики Адыгея 

и Карачаево — Черкессии.

 Легенды учат и воспитывают — каким должен быть человек, его помыслы и поступки, всеобщим ценностям, без которых общество не может существовать.

Книга предназначена 

для широкого круга читателей.
Постоянная рубрика: «Страницы памяти листая»
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АНАСЕНКО ПАВЕЛ СЕМЕНОВИЧ

   Родился в селе Ейское Укрепление в многодетной семье Дарьи Макаровны и Семена Артемовича Анасенко.   В два года Павел остался без родителей, воспитывался в семье старшего брата Ивана. В 1938 году окончил техникум механизации сельского хозяйства, в 1940 году Харьковское авиационное училище. В первых числах июля 1941 года самолет, на котором летал  Анасенко,  был сбит в районе реки Березина. Экипаж, выбросился на парашютах; на шестой день они добрались в свою часть. 

   Снова полеты, снова бои. 6 августа 1941 года недалеко от Белорусского райцентра Горки самолет загорелся, пилот погиб. Павел, выбросившись с парашюта, приземлился в расположении войск противника и оказался в плену. Неподалеку от Варшавы Павлу Анасенко вместе с Иваном Иванниковым удалось бежать из эшелона с военнопленными. Пошли на Восток. В лесах они встречались с польскими партизанами, но продолжали упорно продвигаться к линии фронта. Спустя некоторое время они влились в партизанский отряд.

   Весной 1942 года партизаны Минщины установили надежную связь с большой землей, и стал вопрос о приеме самолетов с грузами для партизан и вывоза из тыла врага раненых и детей. Нужен был специалист, знающий летное дело. Такой человек нашелся в одном из партизанских отрядов. Это был Павел Анасенко. К концу августа 1942 года аэродром был готов.  В течение 1942-1943 годов партизанский аэродром Минского соединения принял около ста самолетов с посадкой. Сотни самолетов сбрасывали грузы на парашютах.  

   На месте, где партизанского  аэродрома  был построен действующий музей.  Лишь спустя двадцать пять лет после войны Павел Семенович Анасенко вновь побывал в лесах Минщины, вспоминая свою партизанскую молодость в кругу боевых товарищей. 
Приглашаем посетить!
1 июня 2013 года Праздник 

«Не спеши прощаться с детством!»        
2 июня 2013 года Час отечественной истории 
  «Геральдика — наука о символах» 
6 июня 2013 года Литературный час 

 «В тридевятом царстве, в пушкинском государстве»
18 июня 2013 года Игровая программа
 «Хочешь быть сильным — дружи со спортом» 
Ждем вас в сельской библиотеке.
Фотография сделана в 1940 году по окончании Харьковского авиационного училища





Павел Семенович с семьёй 1967г.








