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НОВОСТИ БИБЛИОТЕКИ
Октябрь 2015 года
       1 октября ко Дню пожилого человека была подготовлена и проведена музыкальная ретро - встреча «Как молоды мы были...». В ходе встречи вспоминали не только золотое время стиляг 60-х., но также прошлись по не давнему прошлому, ведь даже 90-е годы уже можно назвать ретро – эпохохой, у которой также был свой стиль.  Участвовали гости мероприятия также в заданиях, таких как - по фразе из песни назвать фильм, в котором она звучит, угадать песню с 2-х букв и др. Затем, всех пригласили на чашечку ароматного чая.
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     2 октября, в честь 120 -летия великого русского поэта С.А. Есенина провели литературный вечер «Он поэт, поэт народный, он поэт родной земли!». К мероприятию была подготовлена презентация, которую продемонстрировали читателям и оформлена книжная выставка по творчеству поэта. Закончили литературный вечер словами Сергея Есенина:
«Цветите, юные, и здоровейте телом:
У Вас иная жизнь. У Вас другой напев».
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    15 октября с членами клуба «Зеленый парус» провели экологический эрудит «Думай по зеленому». Задачей библиотекарей было - убедить учащихся в необходимости бережного отно​шения к окружающей среде и природе в целом, дать детям экологические знания, прививать экологическое мышление, сформировать основы экологической культуры. Ребята активно участвовали в предложенных конкурсах и отвечали на экологические загадки.
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     Ко дню Кубанского казачества и станицы Старощербиновской подготовили арт — объект сказочного персонажа «Чебурашка» и цветочную икебану.
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    21 октября провели беседу «Мода и здоровье», целью которой было рассказать о тенденциях молодежной моды, их влияние на здоровье человека, разъяснить функциональность формы одежды и аксессуаров с точки зрения здоровья, развить умение правильного выбора одежды и аксессуаров. Мероприятие сопровождалось слайд-презентацией «Мода и здоровье в современном мире». В заключении с учащимися провели анкетирование.
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     27 октября провели экскурсию «А у нас всё для вас» с учащимися начальных классов. Цель экскурсии - вызвать у школьников устойчивый интерес к книге, привить им  первоначальные навыки работы с книгой и научить ориентироваться в библиотечном пространстве, вызвать у детей положительное отношение к книге. Ребят познакомили с правилами обращения с книгой, рассказали, что такое формуляр и др.
