 МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ КУЛЬТУРЫ
«ЕЙСКОУКРЕПЛЕНСКАЯ СЕЛЬСКАЯ БИБЛИОТЕКА»
 ЕЙСКОУКРЕПЛЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ   
                                     ЩЕРБИНОВСКОГО РАЙОНА                                        

НОВОСТИ БИБЛИОТЕКИ
Апрель 2015 года
   8 апреля для членов клуба «Зеленый парус» была подготовлена и проведена слайд — презентация «Защитим красоту жизни», во время которой ребята узнали, что красотой жизни является окружающая нас природа, беречь и защищать окружающую нас природу является жизненной необходимостью для всего человечества. По завершению мероприятия учащиеся пообещали бережно относиться к природе.
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   13 апреля с членами клуба «В кругу друзей» был проведен час духовности «Светлый праздник божественной Пасхи». К мероприятию оформили книжную выставку.  В ходе проведения часа останавливались на таких вопросах, как для чего готовятся куличи, пасхи, как красить пасхальные яйца, какие пасхальные игры существуют и др.
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    15 апреля провели час информации «Закон обо мне. Мне о законе. Можно и нельзя». Учащиеся 8 класса прослушали информацию библиотекаря и ответили на вопросы, 

1. Почему принят закон № 1539 - КЗ?

2. Правда ли, что он принят только у нас в стране?

3. Не нарушает ли закон права челавека?

4. Что будет если нарушить закон?

5. Чем занять свободное время?
  В конце мероприятия было проведено анкетирование на знание закона «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушениям несовершеннолетних в Краснодарском крае».
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    Готовясь к проведению акции "Библионочь - 2015» сотрудниками библиотеки были размещены в общественных местах объявления, читателям вручали приглашения посетить библиотеку.    

   «Библионочь» началась (24 апреля) с проведения акции под открытым небом, посвященной 70-летию Победы в ВОВ, которая прошла под названием «Рисуем Победный салют». Наши юные читатели, учащиеся 1-4 классов с удовольствием приняли в ней участие. Далее, любителей книги ожидало театрализованное представление «Дневник в моей жизни». Библиотекари рассказали о том, какие бывают дневники, представили презентацию «Дневник Тани Савичевой», а затем учащиеся 10 класса, Гайдуков Костя и Карпенко Влад, показали сценку «Дневник».  Знакомство с интересными книгами у книжной выставки, посвященной году литературы, состоялось при проведении флешбука «Ты не один, когда есть книга». Читатели также поделились личными впечатлениями и переживаниями о прочитанных книгах. При проведении литературного каламбура «Как прекрасен книжный мир», читатели состязались в литературном ринге, связанном с литературными произведениями, литературными сказками и народным творчеством, а также прошли мастер-класс по квилингу, который показала для всех ученица 10 класса Житнякова Екатерина. Участники мастер — класса смогли познакомиться с приемами  квилинга, а также научиться приемам создания декоративных образов на бумаге и способам декорирования при изготовлении неповторимой открытки. «Библионочь» - это самые различные форматы взаимодействия с книгой, для всех кто хочет обогатить свои знания по литературе.   С интересом участники акции посетили музыкально — литературный салон «Песни, с которыми мы победили», который сопровождался на большом экране исполнением военных песен и знакомством с музыкальной летописью Великой Отечественной войны. Для всех присутствующих прозвучала песня «Березки» в исполении работника сельского Дома культуры Анны Чевдарь. В течение всего вечера читателям был предоставлен свободный доступ к книжному фонду библиотеки. Убеждение, что библиотека — самое тихое место, сменилось уверенностью, что она может стать прекрасной площадкой для творчества и общения. Были отработаны все пункты программы «Библионочь — 2015», получено много благодарностей и положительных отзывов. 
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 28 апреля был проведен День охраны труда на тему «Вместе повысим культуру профилактики в охране труда». С сотрудниками библиотеки была проведена беседа по охране труда и пожарной безопасности. Для читателей была оформлена книжная выставка «Охрана труда — ваша безопасность». С целью изучения и ознакомления детей с основами безопасности жизнедеятельности и охраны труда в библиотеке, проведена игра «Остаться здоровым», в которой читатели — дети отвечали на вопросы викторины  и  рассмотрели ситуации, которые могут возникнуть во время пребывания в библиотеке. 
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Постоянная рубрика: «В мире литературы».
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            Мирошникова, Любовь. Духовной радости сиянье: стихи /Л. Мирошникова. - Краснодар: Традиция, 2013. -  112 с.
      В книгу вошли избранные произведения кубанской поэтессы Любови Мирошниковой. Проникновенная поэзия Л. Мирошниковой — о любви, одиночестве, о памяти, о Боге, о маме, о страдании и счастье, о любимой Кубани.
Постоянная рубрика: «Страницы памяти листая».
    Ремез Александр Никитич
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  Наш земляк Ремез Александр Никитич родился в станице Новощербиновской в 1922 году.

 В 1939 году поступил в военное пехотное училище, которое пришлось окончить экстренно в 1941 году. Молодым лейтенантом Александр Никитич распределен на фронт.

Во время атаки под Ростовом-на-Дону в 1943 году поднял в бой своих солдат и первым выскочил из окопа. В это время пуля «прошила» насквозь горло и с этим тяжелым ранением он попал в Алма-атинский военный госпиталь. В связи с ранением он не мог выговорить всю фамилию, и с тех пор Ремезов А.Н. во всех документах стал Ремез А.Н. После выздоровления Александр Никитич комиссован из действующей армии и в 1944 году направлен преподавателем в военное пехотное училище г. Алма-Ата. 
За доблесть и отвагу он награжден орденами и медалями. Проходил службу в Узбекской ССР. Демобилизовался в 1955 году в звании подполковника и вернулся на родину, где 10 лет возглавлял Совет Ветеранов.
Ремез Александр Никитич (слева) с друзьями в годы учебы в военном пехотном училище 1941г.











Фотография выполнена в 1985г.








