 МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ КУЛЬТУРЫ
«ЕЙСКОУКРЕПЛЕНСКАЯ СЕЛЬСКАЯ БИБЛИОТЕКА»
 ЕЙСКОУКРЕПЛЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ   
                                     ЩЕРБИНОВСКОГО РАЙОНА                                        

НОВОСТИ БИБЛИОТЕКИ
Август 2015 года
         6 августа подготовили и провели игру-поиск «На сказочной опушке». На мероприятии ребята вспомнили сказки, ответили библиотекарю чему учат сказки, приняли участие в конкурсах «Разминка», «Волшебный мешочек», «Самый умный», «Угадай сказку» и др. При проведении игры звучали мелодии «Там, на неведомых дорожках» и «Маленькая страна». Самые активные участники, набравшие наибольшее количество смайликов, получили призы.
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       14 августа подготовили и провели Литературнаую феерию «За семью печатями». Которая была приурочена к юбилею А.С.Грина по произведению «Алые паруса».  На мероприятии ребята вспомнили героев новеллы, Ассоль и Грэя, отвечали на вопросы игры, также ребятам была продемонстрирована слайд-презентация.
           15 августа приняли участие в праздновании Дня урожая-2015.
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          19 августа  провели с членами клуба «В Кругу друзей» Фольклорные посиделки «Спас провожай-осень встречай», на которых они поделились своими знаниями, о традициях, приметах и обычаях празднования Яблочного спаса,который являетсясамым главным из трех спасов.
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          21 августа провели Урок гражданственности «России реют флаги»на котором библиотекарь рассказала о государственных символах,ребята читали стихи о Родине, пословицы и поговорки,отвечали нвопросы: Каково значение цветов на российском  флаге? Какой символ является символом России около 500 лет? А также о том, что у кждого государства есть свои символы  гимн, герб, флаг. И еще библиотекарь рассказала ребятам о гербе России, и что на нем изображено.
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